
Prázdniny ve školce a základní škole. 

 

 Uzavření školky o letních prázdninách využila ředitelka školky, jako i v minulých 

letech, k opravě a vylepšení objektu. Na tyto prázdniny byly naplánovány opravy sociálních 

zařízení se šatnami ve druhém pavilonu a výměna vodovodního potrubí vedená spojovací 

chodbou. Na akci bylo pamatováno v rozpočtu města potřebnou částkou a tak nic nebránilo 

tomu vybrat prováděcí firmy, obklady a dlažby, jednotlivé práce časově sladit a pak už „jen“ 

kontrolovat časový harmonogram, aby všechno bylo hotové do opětovného otevření tříd. 

 

Ve spojovací chodbě bylo vedeno vodovodní potrubí 

spolu s topením v kanále po celé délce chodby. Pro jeho 

výměnu byla zvolena jednodušší varianta a to vedení 

zavěšené pod stropem. Aby bylo dosaženo i hezkého 

vzhledu bylo potrubí zakryto sádrokartonovým 

podhledem. Chodba dostala i nový žlutý nátěr, takže 

z ponurého prostoru se stala docela příjemná spojnice 

pavilonů. 

 

V obou patrech druhého pavilonu byla provedena úplná 

rekonstrukce sociálno zařízení. Původní obklady a dlažby byly vybourány, bylo odstraněno  

i  zarostlé vodovodní potrubí. Některé části podlah musely být upraveny, aby po položení 

nových dlažeb bylo dosaženo jednotné výšky 

v sousedních místnostech. Pak mohlo být započato 

s montáží nových vodovodních rozvodů, pokládkou 

dlažeb, obkladů a následně instalací nových 

zařizovacích předmětů. Sociální zařízení v jednotlivých  

 

 

 

 

 

 

patrech se barevně liší a jsou sladěna s třídami.  

Přízemí druhého pavilonu je laděno do modra, 

zatímco 1. patro je červené. Celek pak působí velice 

harmonicky.  

Úpravy doznalo i schodiště kde byly obloženy 

schodnice. Celý prostor byl nově vymalován. 

 

  

 

 

 

Šatny se po prázdninách dětem pochlubí novými 

dlažbami a nábytkem. 

K vylepšení venkovního vzhledu přispěje zbourání 

pomocného objektu na zahradě. Ten nahradí dva nové dřevěné domky na hračky a nářadí. 

 

            

   



 I v základní škole jsou prázdniny pracovní. Je třeba upravit a vylepšit to, na co 

v průběhu školního roku není dostatečný časový prostor.  

 

Takovou akcí pro letošní prázdniny byla rekonstrukce 

chlapeckých a dívčích WC u školní jídelny. Toto 

sociální zařízení bylo posledním ve škole, které bylo 

ještě původní a čekalo na opravu. Aby se řemeslníci 

dostali k zarostlému vodovodnímu potrubí, musely být 

demontovány staré zařizovací předměty, odstraněny 

obklady a protože se jednalo o kompletní rekonstrukci 

došlo i na dlažbu a odpadní potrubí. Dneska je již celá 

akce hotová. Chlapecké WC bylo osazeno mušlemi na 

fotobuňku, v dívčím byly vybourány původní těsné a 

nevyhovující kabinky a nahrazeny novými vzdušnými, 

z moderních 

materiálů, které 

jsou i snadněji 

udržovatelné.  

 

 

Umývárny u obou zařízení jsou rovněž vybaveny 

novými umyvadly s pákovými bateriemi a elektrickými 

sušičkami rukou. Celkový hezký dojem z nového 

zařízení podtrhují barevné obklady, které se dětem jistě 

budou líbit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na žáky, kteří chodí do hlavní budovy 

základní školy, čekají nově vymalované 

všechny třídy a na učitele pak 

zrekonstruovaný kabinet českého jazyka.  

 

 

V budově prvního stupně byla upravena sborovna a  kabinety, které v září budou vybaveny 

novým nábytkem.  

 Věříme, že vylepšené prostředí v obou našich školských zařízeních přispěje v novém 

školním roce ke spokojenosti dětí, pedagogických pracovníků a zaměstnanců školy. 
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